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Закон Всемирного Выдавливания
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10 красота неба, слава звёзд, блестящее украшение, владыка на высотах!

11 По слову Святого звёзды стоят по чину и не устают на страже своей.
Сирах, 43

Утверждают, что мы живем в мире, в котором правит закон Всемирного Тяготения. Однако, оглядевшись по сторонам, мы обнаружим, что находимся на улице с двусторонним движением. Какие-то предметы действительно падают, тонут, давят и так далее в полном соответствии с законом Всемирного Тяготения, но другие предметы на наших глазах поднимаются, взлетают, всплывают, подчиняясь такому же неумолимому закону Архимеда (рис.1). Причем, силы, определяемые этими законами, действуют на конкретный предмет в противоположных направлениях. А может, эти законы описывают разные стороны одной медали? В самом деле, если мы погрузим предмет в сосуд с водой, находящийся в условиях невесомости, то никакой выталкивающей Архимедовой силы не возникнет. Куда она подевалась? Это же беззаконие! Получается, что Закон Архимеда действует только в условиях гравитации?! А будет ли возникать так называемое тяготение, если предположить, что старина Архимед отменил свой закон? Нет, не будет! Потому что закон Всемирного Тяготения Ньютона – это тот же самый закон Архимеда, но с противоположным знаком. Точнее, оба эти закона – разные проявления одного и того же фундаментального закона Всемирного Выдавливания. В общих чертах его можно сформулировать так: на тело, находящееся в среде с переменным давлением (неравномерной плотностью) действует сила, пропорциональная градиенту давления среды в месте нахождения тела, разности плотностей тела и среды, объему среды, занимаемому телом, и направленная в ту сторону, где плотность среды ближе к плотности данного тела. Действительно, если тело тонет или всплывает, то только до тех пор, пока его плотность не сравняется с плотностью окружающей жидкости. Приведённая формулировка включает в себя и закон Архимеда и закон Всемирного Тяготения.
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Рис.1. Движение тел в различных средах


Механизм действия закона Всемирного Выдавливания можно выразить словами «мир тесен», то есть на любое тело со всех сторон воздействует (теснит) внешняя среда. Тело находится в покое или движется по инерции, если действие внешней среды на него со всех сторон одинаково. Если воздействие неравномерно – возникает результирующее усилие, придающее телу ускорение.


Вода выталкивает (выдавливает) погруженное в неё тело благодаря увеличению давления по глубине (ведь никто не утверждает, что всплывающий пузырёк воздуха притягивается воздухом над поверхностью воды). Космической средой, выдавливающей из себя материальные тела (звёзды, планеты, астероиды и так далее), является эфир, образующий реальное пространство, представляющее собой огромное облако сдавленных мельчайших (в масштабах микромира) идеально круглых, идеально упругих неделимых материальных шариков, не обладающих ни зарядами, ни полями (именно они, согласно Демокриту, должны были быть названы атомами, но История распорядилась иначе). К эфирным шарикам неприменим искусственный параметр – время. Они вечны, поскольку не существует событий, способных оставить след в их структуре (потому что отсутствует сама структура). Характеристики эфирных шариков: диаметр, инерционность, упругость – являются самыми фундаментальными константами нашего Мира. По своим свойствам эфир можно условно сравнить со сверхтекучей жидкостью, при этом он имеет признаки всех возможных агрегатных состояний вещества (в том числе и твердого), что неудивительно, так как эфир является исходным материалом для построения атомов всех веществ. Механизм выдавливания тел из эфира тот же, что и из жидкости – неравномерное давление эфира на объект с разных сторон. Недаром употребляют словосочетание «глубины космоса». Мы ныряем в эти глубины на космических аппаратах преодолевая силу выталкивания эфира. Рассмотрим, как она возникает.


Согласно теории эфира* любой материальный объект состоит из атомов, представляющих собой скрученные торообразные эфирные жгуты, в которых частицы эфира вращаются вокруг кольцевой оси тора. Такое движение частиц эфира (эфирных шариков) в сдавленной эфирной среде приводит к увеличению объема, занимаемого эфирными шариками атома по сравнению с тем же их количеством в состоянии покоя, соответствующего так называемому (ошибочно) абсолютному вакууму, а на самом деле – чистому невозмущённому эфиру. Представьте, к примеру, что пассажиры автобуса в час пик вместо того, чтобы плотно и спокойно стоять (как кильки в банке), разобьются по группам и начнут водить хороводы. На сколько уменьшится вместимость автобуса? Чем больше эфирный торообразный жгут (круг хоровода), то есть атом более тяжелого элемента, тем он менее устойчив. От распада его может удержать только внешнее давление. Если оно недостаточно – атом распадается. При этом частицы распавшегося атома (меньшие хороводы) занимают меньший объем, создавая эфирное разрежение (больше свободного места в автобусе), а избыточная кинетическая энергия торообразного жгута излучается в виде эфирных волн. Количество этой энергии определяется объемом абсолютной пустоты, которая удерживалась от заполнения эфирным жгутом атома и была заполнена эфиром при его распаде. Чем больше атомов распадается в определенном объёме, тем больше в нём свободного места и, следовательно, меньше локальное эфирное давление в этом объёме. Чем меньше эфирное давление, тем больше распадается неустойчивых атомов. Как видно, это процесс с положительной обратной связью, и от мгновенного и полного распада всех атомов удерживает только огромное давление окружающего эфира. Кстати, можно искусственно создать ситуацию, получив высокую концентрацию тяжелых неустойчивых атомов в некотором объеме, которая приведет к цепной реакции их распада, известной как атомный взрыв. Причина этого – локальное снижение давления эфира, вызванное самопроизвольным распадом некоторых атомов, и влекущее лавинообразный распад неустойчивых атомов. Но мы отвлеклись.

Итак, наиболее плотной эфирной средой является межзвёздное пространство (очевидно, в этом смысле в Библии употребляется выражение «небесная твердь»), а наличие атомов вещества в определенном объеме снижает в нём эфирную плотность. Таким образом, любое материальное тело в космическом пространстве является менее плотным по отношению к окружающей его среде и испытывает давление эфира. Если атомы тела достаточно устойчивы, то его конструкция выдерживает это давление. Если же атомы распадаются и занимаемый ими объем уменьшается, то окружающий эфир начинает занимать освободившееся место, всасываясь телом как губкой. Тут следует уточнить, что уменьшение объема, занимаемого атомами тела, может происходить не только в результате их распада, но и в результате более сложных превращений, известных как термоядерные.


Параметром, характеризующим уменьшение эфирной плотности в объеме тела или объем вытесненного его атомами эфира, является масса тела. Поэтому массу логичнее было бы измерять в единицах объема. Следует различать две массы: первая характеризуется объемом вытесненного движением эфирных шариков в атомах тела, вторая – объемом эфира, поглощаемого в единицу времени в результате распада его атомов. Тело, обладающее только первой инертной гравитационной массой или короче инерционной массой (его атомы не распадаются), поддается гравитационному воздействию, но само его не вызывает – не может «притягивать» другие тела. Тело, обладающее второй, активной гравитационной массой или просто гравитационной массой (пожиратель эфира) и, само собой, – первой, способно не только выдавливаться эфиром к другим телам, но и создает эфирное разрежение вокруг себя, воздействуя тем самым на окружающие объекты в виде так называемого притяжения. В качестве аналогии с условиями закона Архимеда для инерционной массы можно привести шарик от пинг-понга в толще воды – он никак не взаимодействует с таким же шариком, а для гравитационной массы – сливное отверстие в ванной (вот оно-то «притягивает» шарики). К примеру, атомный реактор ледокола (как целый объект) обладает гравитацией, так как внутри него происходит распад атомов, а все остальные конструкции корабля гравитацией не обладают, несмотря на свою инерционную массивность.


Но вернёмся в космос. Представим, что в равномерно сдавленной межзвёздной эфирной среде появился материальный объект (можно иметь в виду наше Солнце, например), состоящий из распадающихся атомов или атомов, испытывающих термоядерные превращения, то есть своего рода эфирная дыра, в которую начинает втягиваться окружающий эфир (рис.2). В результате, окружающий эфир начинает двигаться со всех сторон к объекту. Через какое-то время это движение принимает устойчивый характер. Каковы параметры устоявшегося движения эфира? Для ответа на этот вопрос проведём следующие рассуждения.
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Рис.2. Движение эфира к центру небесного тела


Выделим две условные концентрические сферы вокруг небесного тела: на расстоянии  r1  и на расстоянии  r2  от центра. При равномерном поглощении эфира небесным телом, через эти сферы в единицу времени в направлении центра проходит одинаковое количество эфира, которое можно выразить через объем  W , равный произведению площади сферы  S = 4π r2  для данного радиуса на скорость движения эфира  v  через эту сферу. Поскольку через различные сферы должно проходить одно и то же количество эфира, то   W1 = W2 ,   откуда следует, что   4π r12 v1 = 4π r22 v2 ,   то есть   r12 v1 = r22 v2 = r2 v(r) = const .   Таким образом, скорость движения эфира к центру небесного тела обратно пропорциональна квадрату расстояния до него:   v(r) = const / r2.


При этом скорость эфира для каждого радиуса пропорциональна ускорению: v(r) = g(r)·t   (t – время), следовательно, и центростремительное ускорение движения эфира будет также обратно пропорциональное квадрату расстояния до центра:  g(r) = K / r2  , где  K – коэффициент пропорциональности, величина постоянная для конкретного объекта, определяемая количеством и скоростью распада его атомов (точнее, количеством поглощаемого им в единицу времени эфира, условной характеристикой чего является масса гравитации M).

Так как эфир ускоренно движется в сторону небесного тела, это означает, что часть давления эфира затрачивается на это движение. Следовательно, давление эфира по направлению к телу, обладающему гравитационной массой будет падать пропорционально этому ускорению:
P = Р0 – KP / r2 ,
а градиент давления – увеличиваться:

dP / dr = KP / r2 .

Плотность и давление эфира связаны прямо пропорционально, следовательно, плотность эфира будет также падать по направлению к центру гравитации:
ρ = ρ0 – Kρ / r2 .

Это падение давления-плотности эфира является точно таким же механизмом, обеспечивающим гравитационное воздействие на любое тело, как и механизм падения давления-плотности жидкости (газа) по высоте, обеспечивающий выталкивающую Архимедову силу, действующую на погруженное тело. Таким образом, так называемое гравитационное воздействие – это простое механическое выдавливание тела из более плотных областей эфирной среды в менее плотные. Поскольку сопротивление трения эфира ничтожно, именно неравномерность давления эфира по степени удаления от источника гравитации обеспечивает гравитационное воздействие на тела, обладающие инерционной массой.

При этом, если какое-либо небесное тело, массой инерции m попадет в зону действия другого объекта с гравитационной массой M, то в направлении центра гравитации на него будет действовать выдавливающая сила эфира  F , пропорциональная объему вытесненного первым телом эфира (как в законе Архимеда – вытесненной жидкости), и градиенту давления эфира (что следует ввести и в закон Архимеда применительно к жидкостям и газам). Поскольку объем вытесненного эфира характеризуется массой инерции, а градиент давления пропорционален массе гравитации и обратно пропорционален квадрату расстояния до центра гравитации, то
F = m·K / r2 = γ·m·M / r2 ,
где γ – коэффициент пропорциональности, приводящий размерность входящих в формулу параметров к размерности силы, получивший название гравитационной постоянной.


Следует оговориться, что эта известная формула так называемого закона Всемирного Тяготения подразумевает, что одно из двух тел обладает гравитационной массой. Другое тело гравитационной массой не обладает или ее значение пренебрежимо мало. Если оба тела обладают гравитационной массой, то на каждое из них будет действовать сила:

F = F1 + F2 = m1·K2 / r2 + m2·K1 / r2 = γ·(m1·M2 + m2·M1) / r2 .

Для нескольких тел, обладающих гравитацией, результирующее взаимодействие будет определятся векторной суммой сил.


Продолжим рассуждения. Эфир, двигаясь к телу, обладающему гравитацией, как бы сливается со всех сторон в сферическое отверстие. При этом происходит то, что мы часто видим при сливе воды в ванной: поток эфира срывается в эфироворот, который постепенно увлекает во вращательное движение и само центральное тело. При этом эфироворот двусторонний. Разделяющая его плоскость, ортогональная оси эфироворота, становится экваториальной. Для Солнечной системы это – неизменная плоскость Лапласа близкая к плоскости эклиптики. В данной плоскости эфир почти не движется в сторону центра материального объекта, а вращается вокруг него.


Поскольку в экваториальной плоскости центростремительное движение эфира превратилось во вращательное, то его центробежное ускорение a должно быть равным центростремительному  g . Следовательно:

a = K / r2    

(1).

Линейная (тангенциальная) скорость вращения:  v = (a r)1/2 . Подставив в это выражение формулу (1), получим:

v = (K / r)1/2   

(2).

Угловая скорость вращения и линейная скорость связаны зависимостью: ω = v / r  . Подставив сюда формулу (2), получим:

ω = (K / r3)1/2   
(3).

Зависимость периода обращения от угловой скорости определяется выражением: T = 2π / ω . Подставив формулу (3), получим:

T = 2π (r3 / K)1/2   
(4).


Для окружности в экваториальной плоскости радиуса  r1  период обращения эфира будет равным   T1 = 2π (r13 / K)1/2 ,   а для окружности радиуса  r2  период обращения определится как   T2 = 2π (r23 / K)1/2 .  Откуда следует, что отношение квадратов периодов вращения эфира по двум различным окружностям экваториальной плоскости равно отношению кубов соответствующих радиусов:

T12 / T22 = (r1)3 / (r2)3 .

Для материальных объектов, вращающихся в потоке эфира в экваториальной плоскости (например планет Солнечной системы в неизменной плоскости Лапласа), последняя формула известна как первый закон Кеплера, открытый эмпирическим путем.


Из формулы (4) следует, что константа K = 4 π2 r3 / T2 . Для Солнечной системы постоянная K вычисляется наиболее точно с помощью параметров Земной орбиты, так как для нее T = 1 з.г. (земной год) и r = 1 а.е. (астрономическая единица), при этом K = 39,4784176 [(а.е.)3/(з.г.)2] .


Таким образом, движение эфира вокруг небесного тела представляет собой двусторонний эфироворот (эфирный вихрь) (рис.3). В плоскости Лапласа эфир совершает круговое движение. Чем дальше от плоскости Лапласа, тем по всё более острой конусной спирали движется эфир и захваченные его потоком материальные тела к центральному небесному телу. На его полюсах направление движения эфира практически вертикально. Понятно, что при таком движении эфира, все материальные тела, попавшие в зону действия его эфироворота, в конце концов, либо упадут на центральный объект (Солнце), либо окажутся выдавленными в плоскость Лапласа и будут вращаться вокруг него. Очевидно, что именно так сформировались орбиты планет Солнечной системы и, в свою очередь, орбиты естественных спутников планет. Это же объясняет, почему плоскости орбит планет не расходятся относительно неизменной плоскости Лапласа. Кроме этого, вращающийся поток эфира – источник энергии, подпитывающий движение планет вокруг Солнца по стабильным орбитам. Если бы они двигались только по инерции, как это следует из закона всемирного тяготения, то быстро попáдали бы на центральное тело из-за торможения, вызванного, к примеру, взаимным гравитационным воздействием.
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Рис.3. Движение эфира вокруг небесного тела

Движение эфира возле источника гравитации в виде двустороннего эфироворота (вихря) является закономерным. Это проявляется и в движении естественных спутников вокруг планет, и в движении планет вокруг звёзд, и в движении звёзд в галактиках (недаром многие из них напоминают водовороты).


В реальных земных условиях все тела находятся одновременно в двух средах – вещественной (газы, жидкости) и всепроникающей эфирной. Выдавливающее действие этих сред противоположно друг другу, поскольку, чем больше эфира, тем меньше вещества и, наоборот, поэтому так называемая сила тяготения (сила выдавливания эфира) противоположна по направлению Архимедовой силе (силе выдавливания вещественной среды). Соотношение плотностей самого тела, окружающих его сред и градиенты давлений в этих средах и определят направление движения конкретного тела в соответствии с законом Всемирного Выдавливания.


Исходя из выше изложенного, можно сделать вывод, что инерционная масса в законе Всемирного Тяготения это количество эфира, который вытесняется в результате движения эфирных шариков в атомах тела из пространства им занимаемого, аналогично количеству жидкости вытесняемой телом в законе Архимеда. Иными словами, инерционная масса – своего рода ёмкость, которую может заполнить окружающий тело эфир.


Инерционная масса является потенциально гравитационной. При падении давления окружающего эфира до определенного критического значения начинается массовый распад самых тяжелых атомов объекта, которые до этого были устойчивыми. Окружающий эфир начинает втягиваться в тело, которое таким образом стало обладать гравитационной массой, характеризующей величину потока эфира внутрь тела.


Каково же общее направление развития нашего Мира?

Отсутствие внешних границ и избыточное эфирное давление в центре приводит к расширению эфирного облака нашей Метагалактики (эффект, известный как «расширяющаяся вселенная»). Другими словами, избыточное давление эфира является источником пресловутой темной или призрачной энергии вселенной, обеспечивающей разлёт её галактик. Расширение эфирного облака в свою очередь приводит к падению общего эфирного давления, что обуславливает распад атомов всё более легких элементов. Если этих атомов в каком-либо объекте достаточно много, то их распад приводит к значительным изменениям и оставляет след в структуре объекта. Для Земли, например, такие массовые распады атомов отмечены сменами геологических эпох. В настоящее время происходит распад атомов урана и трансурановых элементов. Ну, а последними распадутся атомы водорода.


Аминь.

г.Липецк 
декабрь 2004 г.
__________________________________________________________________
*) Антонов В.М. Эфир. / Липецк, ЛГПИ, 1999.– 160 с. (http://314159.ru/antonov/antonov5.htm)
Кстати, хотелось бы спросить физиков, продолжающих упорно отрицать существование эфира (а также тех, кто стыдливо рассуждает о «физическом вакууме»): а на какой базе вы хотите построить единую физическую картину мира? Где у вас та единая основа, которая обеспечивает взаимодействия в микромире, макромире, мире космоса? Или так и будете бесконечно тащить за собой совершенно разные, не связанные между собой физики со своими постулатами и парадоксами, само наличие которых говорит об их неадекватном отражении реальности. Впрочем, дело ваше, настоящие баталии грядут между сторонниками различных концепций эфира. Физика с концепцией эфира, изложенной в указанной ссылкой работе, является единой, так как все существующие взаимодействия между материальными объектами, в том числе так называемые электрические, магнитные, гравитационные, ядерные и так далее, сводятся в ней к чисто механическим.
